
Здійсніть вибір предметів тестування 

•Ознайомтеся із Правилами прийому до вищого навчального закладу та 
Порядком проведення ЗНО – 2013. 

•Предмети тестування: українська мова і література, історія України, всесвітня 
історія, математика, світова література, фізика, хімія, біологія, географія, російська 
мова, одна з іноземних мов (англійська, німецька, французька, іспанська) 

•Загальна кількість предметів, які Ви можете обрати для проходження зовнішнього 
незалежного оцінювання, не повинна перевищувати чотирьох. 

Підготуйте необхідні документи та матеріали 

•Копію паспорта (стор. № 1) або свідоцтва про народження (якщо станом на 
01.09.2012 р. Вам не виповнилося 16 років, і Ви не отримали паспорт). 

•Копію документа про повну загальну середню освіту (випускники 2013 р. 
подають довідку з навчального закладу за формою, розробленою УЦОЯО). 

•Дві ідентичні фотокартки для документів розміром 3х4 см. 

•У разі потреби - висновок закладу охорони здоров’я про необхідність створення 
особливих умов проходження ЗНО; копію документа про зміну прізвища, ім’я, по 
батькові (якщо в документах є розбіжності); нотаріально завірений переклад 
документів (якщо документи оформлено іноземною мовою) 

Сформуйте заяву – реєстраційну картку 

•Завантажте програму створення заяви - реєстраційної картки з веб-сайту 
Українського або Одеського регіонального центрів оцінювання якості освіти. 

•Уведіть необхідну інформацію в програмі та роздрукуйте запропоновані 
документи: бланк заяви - реєстраційної картки, інструкцію по заповненню бланка 
та контрольно-інформаційний лист. 

•Заповніть власноруч необхідну частину заяви - реєстраційної картки. 

Надішліть комплект реєстраційних документів до ОРЦОЯО 

•Адресу, на яку потрібно надсилати документи, зазначено в контрольно-
інформаційному листі. 

•Пересилання бажано робити цінним листом з описом вкладення. 

Отримайте рекомендований лист від ОРЦОЯО 

•Ви отримаєте Сертифікат ЗНО, реєстраційну картку та інформаційний бюлетень 
«Зовнішнє незалежне оцінювання. 2013 рік». 

•Рекомендований лист від ОРЦОЯО потрібно отримати у Вашому поштовому 
відділенні. 

•Перевірити стан Вашої реєстрації можна за номером заяви – реєстраційної картки 
на веб-сайті ОРЦОЯО 

Не відкладайте реєстрацію на останні дні! 

• Реєстрація триває з 04 січня до 05 березня 2013 року. 

• Внесення змін до реєстраційних даних та усунення причин відмови у 
реєстрації можливе до 19 березня 2013 року. 

• Якщо протягом 3 тижнів із дня надсилання документів Ви не отримали 
Сертифікат, зверніться за телефоном інформаційної підтримки ОРЦОЯО. 



Чи потрібно завіряти копії документів, які я надсилаю до ОРЦОЯО? 

•Так. На копіях документів напишіть «Згідно з оригіналом» (без лапок), зазначте Ваші прізвище, ім’я, по 
батькові, дату завірення та поставте свій підпис. 

Яку адресу зазначати у заяві – реєстраційній картці – місце реєстрації або місце 
фактичного проживання? 

•Указуйте місце Вашого фактичного проживання. На цю адресу Ви будете отримувати поштову 
кореспонденцію, в т.ч. Сертифікат ЗНО. Також відповідно до цієї адреси Вас буде розподілено до пунктів 
тестування. 

Лист від ОРЦОЯО із Сертифікатом мені доставлять додому? 

•Сертифікат ЗНО надсилається рекомендованим листом, який Ви маєте особисто отримати у Вашому 
поштовому відділенні. Інколи повідомлення про отримання рекомендованого листа поштовими відділеннями 
не надаються, тому ми радимо особисто звернутися на пошту за інформацією щодо отримання листа. 

Що таке «Інформаційна сторінка» і як її знайти? 

•Для кожного зареєстрованого учасника ЗНО на сайті УЦОЯО створюється персональна інформаційна 
сторінка, де відображається вся актуальна інформація щодо проходження Вами ЗНО. Доступ до неї 
відбувається за номером Сертифіката та зазначеним у ньому PIN-кодом.  

Як мені дізнатися про місце і час проходження ЗНО? 

•Не пізніше ніж за 3 тижні до першого тестування Ви отримаєте лист від УЦОЯО із запрошенням-
перепусткою, де будуть зазначені місце і час кожного з Ваших тестувань. Також Ви зможете роздрукувати 
запрошення-перепустку зі своєї інформаційної сторінки. 

Що робити, якщо прийшов лист із відмовою у реєстрації? 

•Ви можете усунути зазначені причини відмови у реєстрації та надіслати до ОРЦОЯО новий комплект 
реєстраційних документів, додавши до нього отриманий лист. Зробити це можна до 19 березня 2013 року. 

Як внести зміни до переліку предметів, на які мене зареєстровано? 

•Не пізніше 19 березня 2013 року надішліть до ОРЦОЯО новий комплект реєстраційних документів, додавши 
до нього раніше отриманий Сертифікат ЗНО.  

Як мені зареєструватися, якщо в мене немає можливості самостійно скористатися 
програмою створення заяви – реєстраційної картки? 

•Зверніться до пунктів реєстрації, які створено у Вашому регіоні. Місцезнаходження таких пунктів та графік 
їхньої роботи Ви можете знайти на веб-сайтах ОРЦОЯО та УЦОЯО. 

Залишилися питання?  
Звертайтеся до Одеського РЦОЯО! 
• Адреса: 65114, м. Одеса, вул. Академіка Корольова, 26 

• Телефони інформаційної підтримки: (048) 784-69-95,          
784-89-36, 784-89-32, (0482) 32-35-09 

• E-mail: rc.odesa@testportal.com.ua 

• Веб-сайти: www.test-center.od.ua (ОРЦОЯО), 
www.testportal.gov.ua (УЦОЯО) 


